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Temat: Podsumowanie dzialu: Jak opisujemy ruch?

Dzien dobry,

dzi$ podsumujemy wiadomosci z catego dziatu Jak opisujemy ruch?

Ruchy prostoliniowe mozemy podzieli¢ ze wzgledu na tor ruchu lub na predkos¢ ruchu

Klasyfikacja ruchow

Ze wzgledu na

Ze wzgledu na
predkosé ruchu

ksztaft toru ruchu

Prostoliniowy Jednostajny

Jednostajnie
przyspieszony

Krzywoliniowy

Jednostajnie
opozniony




Ponizej widnieje poréwnanie ruchéow prostoliniowych

Pamigtajmy, ze w ruchu jednostajnie opéznionym, zaznaczonym na czerwono, predkosé

maleje, poniewaz hamujemy
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Riuch jednosiajiie 0posiiony
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Ruch jednostajny) prostoliniony

To_ruch, w ktérym cialo w réwnych odcinkach czasu
przebywa réwne drogi, czyli predkosc ciala jest wielkoscia

stalg, a torem jest linia prosta.
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Przebyta droga jest wprost proporcjonalna do
czasu trwania ruchu.
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Wiykres zaleinosci drogi od czasu w ruchu przyspieszonyin
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Uprzejmie prosz¢ wykona¢ ponizsza krzyzowke i odesta¢ uzupetniong do 20.04.2020.
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= Podsumowanie dziatu
Rozwiaz krzyzowke.

Poziomo:
1. Jest wykresem zaleznosci drogi od czasu w ruchu jednostajnym prostoliniowym.
2. Predkos¢ w danej chwili.
3. Odmierza czas.
4. Przemieszczenie.
5. Oznacza sie ja litera ,5".
6. W ruchu jednostajnie przyspieszonym prostoliniowym przyspieszenie ma wartosc...
7. lloraz catkowitego przemieszczenia do czasu trwania ruchu to predkosc...
8. Dziat mechaniki zajmujacy sie ruchem.
9. Linia, ktéra zakresla poruszajace sie ciato.
10. Ruch, w ktérym ciato pokonuje jednakowe fragmenty drogi w takich samych odste-
pach czasu.
Pionowo:
1. Jego wartos¢ mozna obliczy¢ jako: éAtK

2. Cecha ruchu zalezna od wyboru uktadu odniesienia.

3. Zmiana potozenia ciata wzgledem wybranego uktadu odniesienia.
4. Jest jednostka drogi w Ukfadzie SI.

5. Litera grecka: ,A”.
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